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LA REINE  
DES MOUSSES

BLANCHE
5,4o

33cl VP x 12
La Sagne, L’Ocre,  

La Nim Ale et La Galéjade  
également disponibles

VIVAT 
BLONDE 
6o 
75cl VP x 6

ALTIPLANO
AU QUINOA  
SANS GLUTEN
4,5o
33cl VP x 12

TELENN DU
AU BLÉ NOIR
4,5o
33cl VP x 12

3 MONTS
PUR MALT

6,5o
33cl VP x 12

Également  
disponible en 75cl
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LES BIÈRES



JADE
BLONDE 
SANS GLUTEN
4,5o
25cl VP x 24
La Blonde 25cl, 65cl,  
fut de 20L, la Blanche 
25cl et la Blonde 0,0° 25cl 
également disponibles

1664  
NON FILTRÉE

5,5o
25cl VP x 24

SCHOPPES 
BRAUNER

BLONDE
5,8o

33cl VP x 24
Schoppes Hellblauer 
et Schoppes Gruner 

également disponibles

MADDAM  
PORTE ROMANE 

BLONDE 
5,5o

33cl VP x 24
La Porte Romane 1,5L,  

la Septentrionale, le Moulin des 
fées et le Jardin du prieuré 33cl et 

le coffret assortiment 50cl  
également diponibles

EGUZKI
HOPPY LAGER  
SANS GLUTEN 	
5,5o
33cl VP x 12
Également disponible 
en fut de 20L
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LES BIÈRES
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CIDRE SASSY 
L’ANGÉLIQUE

BRUT
4o

33cl VP x 12
Également disponible en 75 cl

CIDRE 
GALIPETTE

BRUT
4o

33cl VP x 24
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ALSACE 
RIESLING
AOP ALSACE RIESLING
BLANC
75cl x 6 
RUHLMANN

Pinot Gris 75cl  
également disponible

CHAMPAGNE  
BRICE 
EXTRA BRUT	  
AOP CHAMPAGNE
BLANC
75cl x 6 
CHAMPAGNE BRICE
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LES VINS
CHAMPAGNE ‒ ALSACE

ALSACE  
CRÉMANT D’ALSACE BRUT	
AOP CRÉMANT D’ALSACE
BLANC
75cl x 6 
RUHLMANN
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BORDEAUX 
CHÂTEAU 
D’ARCOLE

AOP SAINT-ÉMILION 
GRAND CRU

ROUGE
75cl x 6 

CHÂTEAU D’ARCOLE

BORDEAUX 
CHÂTEAU  
CRU GODARD
AOP FRANCS-CÔTES-
DE-BORDEAUX
ROUGE
75cl x 6 
CHÂTEAU CRU GODARD

BORDEAUX 
CHÂTEAU BELLEVUE
AOP FRONSAC
ROUGE
75cl x 6 
BALLANDE & MENERET

BORDEAUX 
CHÂTEAU  

HAUT-MOULIN
AOP BORDEAUX

ROUGE
75cl x 6 

CHÂTEAU HAUT-MOULIN

BORDEAUX 
CHÂTEAU TRAPAUD
AOP SAINT-ÉMILION 
GRAND CRU
ROUGE
75cl x 12 
 CHÂTEAU TRAPAUD

- 7 -

LES VINS
BORDEAUX
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LES VINS
BOURGOGNE ‒ LOIRE

LOIRE 
LES LOGES DE 

VILLENEUVE
AOP SAUMUR-CHAMPIGNY

ROUGE
75cl x 6 

CHÂTEAU DE VILLENEUVE

LOIRE 
CHEVALIER DE 

MINIÈRE
AOP BOURGUEIL

ROUGE
75cl x 6 

CHÂTEAU DE MINIÈRE

LOIRE 
REUILLY  

PINOT NOIR
AOP REUILLY

ROUGE
75cl x 6 

DENIS JAMAIN
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BOURGOGNE

SOUS FRÉTILLE
AOP PERNAND  
VERGELESSES  
1ER CRU
BLANC
75cl x 6  
DOMAINE FRANÇOISE ANDRÉ
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BOURGOGNE 
CHABLIS  
DAME NATURE
AOP CHABLIS
BLANC
75cl x 6 
LA CHABLISIENNE

PLATEFORME • 
PL

AT
EF

ORME • 

BOURGOGNE 
DOMAINE DES 
TERREGELESSES
AOP BEAUNE
ROUGE
75cl x 6 
DOMAINE FRANÇOISE ANDRÉ
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BOURGOGNE 
POUILLY-FUISSÉ  
«VERS CHÂNE»
AOP POUILLY-FUISSÉ
BLANC
75cl x 6 
CHÂTEAU DE LAVERNETTE
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LANGUEDOC-ROUSSILLON 
GRAIN  
DE SABLE
IGP SABLE DE 
CAMARGUE
ROSÉ
75cl x 6 
ADVINI

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
CIGALUS
IGP AUDE HAUTERIVE
BLANC
75cl x 6 
GÉRARD BERTRAND 

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
CHÂTEAU LUC  
« LES RIVES »
AOP CORBIÈRES
ROUGE
75cl x 6 
CAVES LANGUEDOC ROUSSILLON

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
MAS BRES - LUNA

IGP CÉVENNES
ROUGE

75cl x 6
DOMAINE DE GOURNIER 

Stella blanc 75cl  
également disponible

SUD-OUEST 
UBY BYO N°21

IGP CÔTES DE GASCOGNE 
BLANC SEC

75cl x 6
UBY 

Uby Byo n°26 Rosé également 
disponible

LES VINS
SUD-OUEST ‒ LANGUEDOC-ROUSSILLON
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LANGUEDOC-ROUSSILLON 
ARROGANT FROG 

CHARDONNAY
IGP PAYS D’OC

BLANC
75cl x 6

DOMAINES PAUL MAS 
Cabernet - Merlot rouge 75cl  

également disponible
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LES VINS
LANGUEDOC-ROUSSILLON

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
DOMAINE CAZES

AOP MUSCAT DE 
RIVESALTES

BLANC
75cl x 6 

ADVINI

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
MAS AMIEL 

VINTAGE
AOP MAURY

ROUGE
75cl x 6 

DOMAINE MAS AMIEL

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
PRIMA NATURE SYRAH
IGP PAYS D’OC
ROUGE
75cl x 6
GÉRARD BERTRAND 
Chardonnay, Merlot, Cabernet-Sauvignon 
rouges, et Grenache, Syrah rosés 75cl 
également disponibles

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
1892
IGP PAYS D’OC
ROUGE
75cl x 6
DOMAINES PAUL MAS 
Également disponible en 
blanc et rosé 75cl

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
JOHN WINE SANS 

SULFITES
AOP CÔTES DU 

ROUSSILLON
ROUGE

75cl x 6 
ADVINI  

LANGUEDOC-ROUSSILLON 
LE CAZOT
IGP PAYS D’OC
ROUGE	
75cl x 6
ADVINI  
IGP Côtes Catalanes blanc et rosé 
75cl également disponibles
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RHÔNE 

CHÂTEAU DES 
COCCINELLES
AOP CÔTES-  
DU-RHÔNE
ROUGE
75cl x 6
CHÂTEAU DES COCCINELLES 
Également disponible en 37,5cl

LES VINS

PROVENCE 
CHÂTEAU HENRI 

BONNAUD
AOP PALETTE

ROUGE
75cl x 6 

CHÂTEAU HENRI 
BONNAUD

PROVENCE  
CROIX DE 

BASSON
AOP CÔTES-DE-

PROVENCE
ROSÉ

75cl x 6 
VIGNERONS DE CORRENS

RHÔNE 

CUVÉE LA TREILLE
AOP BEAUMES  
DE VENISE
ROUGE	
75cl x 6
DOMAINE DES GARANCES 
Également disponible en 1,5L

RHÔNE 

DOMAINE LAFOND - 
ROC-ÉPINE
AOP TAVEL
ROSÉ
75cl x 6
DOMAINE LAFOND ROC-ÉPINE 
Le format 37.5cl, AOP Lirac rouge 75cl, 
1.5L, AOP Côtes-du-Rhône rouge 75cl  
et AOP Châteauneuf-du-Pape rouge 75cl 
également disponibles

RHÔNE 
LES MEYSONNIERS

AOP CROZES-
HERMITAGE

ROUGE
75cl x 6 

MAISON M. CHAPOUTIER

RHÔNE 
APOLLINE

AOP LUBERON
ROSÉ

75cl x 6 
CHÂTEAU DE FONTVERT
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RHÔNE ‒ PROVENCE
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RHÔNE 
MAS BRES -  
DUCHÉ D’UZÈS
AOP DUCHÉ D’UZÈS
ROUGE
75cl x 6
DOMAINE DE GOURNIER
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LES VINS
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ÉTRANGERS

- SANS ALCOOL -

ITALIE 
FALANGHINA VERSO

DOC VESUVIO
BLANC

75cl x 6
AZIENDA VESEVUS-SORRENTINO VINI 
Aglianico Joe IGT Pompeiano rouge 75cl 

également disponible

ARGENTINE 
MALBEC RESERVA

TUPUNGATO - MENDOZA
ROUGE

75cl x 6 
DOMAINE BOUSQUET

ARGENTINE 
CAMELEON MALBEC

TUPUNGATO - MENDOZA
ROUGE

75cl x 6
DOMAINE BOUSQUET 

Merlot, Chardonnay et Torrontes 
Chardonnay 75cl également 

disponnibles

OPIA CHARDONNAY 
EFFERVESCENT

BLANC
75cl x 6

DOMAINE PIERRE CHAVIN 
 Cabernet Sauvignon rouge, 

Cabernet rosé et Chardonnay blanc 
75 cl également disponnibles
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BOISSON SPIRITUEUSE À BASE DE RHUM

LES SPIRITUEUX

SAINT JAMES 
RHUM BLANC 
AGRICOLE
40o
70cl x 6

DISCOVERY RUM
PARAGUAY

45o
70 cl x 6

BÈL ARRANGÉ 
21o
ANANAS-ORANGE 
CITRON-GINGEMBRE
70cl x 6
Également disponibles en 35cl

RHUMS
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GIN NC’ NEAN
40o
50cl x 6

SCOTCH WHISKY 
NC’ NEAN
40o
70cl x 6

VODKA GRANDS
DOMAINES
40o
70cl x 6

GIN GENEROUS
44o
70cl x 6

GIN GRANDS 
DOMAINES
40o
70cl x 6
Gin élevé en fut de 
cognac également 
disponible
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LES SPIRITUEUX
GIN ‒ VODKA ‒ WHISKY
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RED BULL ORGANICS
GINGER BEER
TONIC WATER
25cl VP x 24
Viva Mate, Ginger Ale, Bitter Lemon, 
Cola, Black Orange 25 cl VP et Tonic 
Water 25 cl boîte également disponibles

LES SOFTS & SIROPS
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LA FRENCH SVP
TONIC WATER
75cl VP x 6

Les formats 25 cl VP, 1L PET, 
Ginger Beer 25cl VP, 75cl VP, 
1L PET et agrumes 25cl VP 
également disponibles

SIROP MONIN
SUCRE DE BETTERAVE 

CITRON 
GRENADINE 

MENTHE 
FRAISE
PÊCHE

1L VP x 6

SIROP MATHIEU 
TEISSEIRE

PÊCHE 
FRAISE 

GRENADINE 
CITRON 

MENTHE 
70 cl VP x 6
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LES JUS
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PAGO
ABC ORANGE 

PUR JUS POMME PRESSÉE 
NECTAR ABRICOT

33cl PET x 12
PUR JUS POMME PRESSÉE 

ABC PÊCHE-ABRICOT 
ABC ORANGE 

ABC CERISE-RAISIN
ABC ORANGE-CAROTTE-CITRON

ABC ANANAS 
20cl VP x 12

GRANINI
NECTAR POMME 

NECTAR ORANGE 
1L PET x 6

NECTAR ORANGE 
NECTAR POMME 

NECTAR MULTIFRUITS 
ABC  TOMATE 

NECTAR ANANAS 
NECTAR ABRICOT-RAISIN

NECTAR ORANGE-
CAROTTE-CITRON

25cl VP x 12

JUS DE RÊVE
PUR JUS
ORANGE
ANANAS
POMME
TOMATE
ORANGE-CAROTTE-CITRON
MULTIFRUITS
PAMPLEMOUSSE ROSE
25cl VP x 12

NECTAR 
ABRICOT
25cl VP x 12
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LES CAFÉS & THÉS
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CELLINI 
CAFÉ GRAIN  

BIO ÉQUITABLE
1kg x 6

DESTINATION  
GRAND COMPTOIR  

CAFÉ PURE ORIGINE 
100% ARABICA

MEXIQUE 
COLOMBIE 

ÉTHIOPIE
GRANDS CRUS 

1kg x 4

BARONNY’S
THÉS
GUNPOWDER 
NOIR EARLGREY 
FRUITS ROUGES 
VERT MENTHE 
VERT JASMIN 
CEYLAN 
BREAKFAST 
Boîte de 25 sachets

INFUSION
MENTHE TILLEUL VERVEINE 
Boîte de 25 sachets

DESTINATION GRAND COMPTOIR 
THÉS  
VERT GINGEMBRE CITRON 
VERT GUNPOWDER 
VERT MENTHE 
NOIR EARL GREY FLEUR 
NOIR CHAI CANNELLE 
NOIR BREAKFAST 
BLANC 
Boîte de 15 sachets
COFFRET de 56 sachets

INFUSIONS
ROOIBOS 
VERVEINE MENTHE 
TILLEUL MENTHE 
VERVEINE 
TILLEUL 
DETOX 
Boîte de 15 sachets
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LES ACCOMPAGNEMENTS
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BISCUIT CELLINI
Boîte de 200

PETITE GALETTE  
ST MICHEL
Boîte de 400

RC
S Paris – 414 229 450 00039 —

 C
10 S.A.S à capital variable. RC

S Paris 414 229 450 00039. Les offres de ce docum
ent sont valables dans 

la lim
ite des stocks disponibles. Photos non contractuelles. D

ocum
ent professionnel, reproduction interdite. N

e pas jeter sur la voie publique

SUCRE CELLINI
Sachet de

3,5g x 1000


